

# 美将领承认利比亚僵局:反对派武装不大可能推翻政府 美国可能考虑派遣地面部队参与

## 北约可以直接调用部分美军战机,不需要向美方申请



4月7日,反政府武装人员撤离利比亚东部城市艾季达比耶。

美军非洲司令部司令卡特·哈姆7日承认,利比亚局势正陷入僵局,反对派武装不大可能推翻政府。

哈姆说,多国地面作战部队进入利比亚可以更有效地支持反对派武装,美国可能考虑派遣地面部队参与。

### 卡扎菲将继续掌权,“形势非常严峻”

哈姆当天出席美国国会参议院军事委员会听证会,接受议员质询。美国、法国、英国等国3月19日发起对利比亚军事行动,代号“奥德赛黎明”,哈姆担任总指挥,直至3月31日北大西洋公约组织全面接手。

前总统候选人、共和党参议员约翰·麦凯恩追问哈姆,利比亚是否陷入僵局?哈姆停顿一下后回答:“就地面作战形势而言,我同意陷入僵局的说法。”他随后承认,北约接手后,利比亚陷入僵局的可能性加大。

麦凯恩回应,这意味着利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲将继续掌握权力,“形势非常严峻”。

### 利比亚政府军在城市部署重武器

共和党参议员林赛·格雷厄姆接着问,战争将以何种方式结束?

哈姆坦言,军事手段不会结束冲突,反对派武装不大可能夺取利比亚首都的黎波里。格雷厄姆回应,哈姆的回答“非常诚实”,“我也认为反对派武装几乎不可能推翻卡扎菲”。

哈姆认为,利比亚政府军改变策略,如在城市部署重武器,加大北约空中打击难度,是形成僵局的原因之一。政府军有大约2万枚便携式防空导弹,令美军动用AC-130型“飞行炮艇”和A-10型攻击机等低空打击手段时颇为忌惮。

另外,利比亚近期天气状况不佳,降低了北约战机轰炸政府军目标的效率。

### “基地”成员已经混入反对派武装

听证会过程中,哈姆直言,美国更深入了解前,不应仓促决定向利比亚反对派提供武器。“向一个组织提供杀伤性武器之前,美国应确保这些武器不会落入极端组织之手。我们必须谨慎。”

西方媒体先前报道,“基地”北非分支机构“伊斯兰马格里布基地组织”支持利比亚反对派武装。一些迹象显示,“基地”成员已经混入反对派武装。

阿尔及利亚一名官员说,“基地”组织成员趁乱在利比亚偷走不少武器。

按照哈姆的说法,不清楚“伊斯兰马格里布基地组织”是否已经采取实际行动,参与反对派武装对政府军的军事行动。美国将密切关注。

### 考虑地面部队进入支持反对派

哈姆认为,多国可以组成地面部队进入利比亚,以更有效支持反对派武装。

议员问美国是否会派遣地面部队时,哈姆回答:“或许有这方面的想法……我个人观点是,美国派出地面部队不是理想的选择。”

美国政府认为,派地面部队进入利比亚,将招致一些阿拉伯国家不满,削弱对利比亚军事行动的国际支持。

总统贝拉克·奥巴马先前宣布,不会派遣地面部队进入利比亚。

### 北约可以直接调用部分美军战机

哈姆认为美国把指挥权移交北约是正确的决定。他说,不少参与利比亚军事行动的美军原计划前往阿富汗等地,如果过多美军长期参与利比亚作战,将降低美军在其他地区执行任务的能力。

他介绍,在利比亚,美军执行轰炸任务的数量不足15%,同时承担60%至70%的情报搜集、电子战和空中加油任务。

他说,北约可以直接调用部分美军战机,包括AC-130“飞行炮艇”,不需要向美方申请。不过,如果调用A-10攻击机等其他一些机型,需要向美方申请。

这一说法与五角大楼先前表态矛盾。五角大楼说,北约接手后,使用任何美军战机执行轰炸任务,必须向美国驻欧洲司令部申请,由美方批准。

哈姆说,批准过程快捷。不过,一些美国军方官员介绍,这一过程需要一天。

### 多国部队轰炸的黎波里近郊的军事学院

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣7日晚间在的黎波里举行的记者会上宣布,多国部队当天轰炸了首都近郊的一个军事学院,该学院距利比亚法塔赫大学仅数米远。

穆萨说,轰炸发生时,法塔赫大学的很多学生正在教室里考试。学校建筑物一些玻璃窗被震碎。但他没有提及是否有人在轰炸中受伤。

卡扎菲基金会发言人哈立德·扎伊迪在当天记者会上说,政府已失去了与此前从利比亚监狱中获释的伊斯兰战斗组织成员的联系,特别是那些在艾季达比耶、图卜鲁格、班加西等东部城市的伊斯兰战斗组织成员。他认为,这意味着这些人已加入到反政府的军队当中。

利比亚官员还在记者会上向媒体播放了视频,其中包括10多名被利比亚官方确认为“基地”组织成员的照片和个人资料,以及他们与部分利比亚人通电话的录音,在电话中这些人向所谓的“革命者”发布指令,要求他们杀死利比亚政府军士兵。

### 土耳其抛出利比亚“路线图”

土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安7日提出旨在解决利比亚冲突的和平“路线图”,敦促利比亚立即停火,展开人道救援。

埃尔多安当天发表电视讲话:“首先,应立即实施真正停火。利比亚政府军应解除对一些城市的包围,回撤。”不过,他未提及具体城市。

“其次,必须设立人道主义援助通道,向所有利比亚民众提供援助。”

“第三,开始全面民主改革进程。”埃尔多安说,“这一进程目标应是设定宪法秩序、民众自由选举。”

埃尔多安说,“结束流血冲突”,维护利比亚的领土完整“尤其依赖于利比亚当局的态度”。“我们将一直与兄弟般的利比亚民众站在一起。”

“利比亚联络小组”定于本月13日在卡塔尔举行首次会议。埃尔多安说,会议期间将讨论“路线图”议题。

综合新华社

相关新闻

# 19.8元/盒 皮肤顽癬 瘙痒一把抓

国药去病疗癬散, 当天就有效, 30天癬除净

痒一钻心透骨, 挠一皮屑飞扬, 脱皮溃烂, 流脓流血水, 把你折磨的死去活来; 头癬、体癬、手足癬、神经性皮炎、顽固性皮肤瘙痒都能让你生不如死。年年治年年犯, 越治越重。去病药业成功研制出激活皮肤免疫的特效国药: 去病疗癬散, 内调脏腹, 中清血毒, 外杀病菌, 根除顽癬, 不复发。短短7天你会发现皮肤瘙痒、顽癬以惊人的速度逐渐消褪, 病情越严重效果越好。

国药去病疗癬散比西药更安全, 赛过中医汤药5倍以上, 单方治专病, 就像青蛙专吃蚊子一样, 专攻顽固性皮肤病。很多患者用后纷纷眉开眼笑, 以前浑身痒的钻心, 整宿的睡不着觉, 鳞屑脱了一层又一层, 身上疙疙瘩瘩, 红斑一块块的。用了皮肤病国药, 皮肤不痒了, 红斑小了鳞屑少了, 病变逐渐溶解, 软化脱落, 要不是国药去病疗癬散都不敢出去见人了。眼瞅着这满身皮癣一天天好起来了! 心里别提有多开心了!

2009年《全国皮肤病百万救助工程》正式启动, 去病疗癬散(国药准字Z20093455)成为救助工程的指定药品。国药不做虚假宣传, 只用效果说话!。如果您长期忍受皮炎、湿疹、手足癬、体癬、丘疹、荨麻疹、皮肤干燥过敏等皮肤痒痒者, 无论患病10年20年, 还是30年50年, 不妨试试去病疗癬散, 让你重燃希望, 惊奇无比!

去病疗癬散止顽癬, 拔毒根、不反复, 不含激素, 安全无毒副作用, 连三岁小孩都能用  
◆使用当天: 痒、痛感很快减轻, 患处不再流脓流水;  
◆使用15天: 皮痂脱落, 溃烂部位逐渐愈合, 疹、癬、疮面积缩小;  
◆使用30天: 患者不再有痒、痛的感觉, 晚上可以睡个安稳觉了;  
◆使用2个疗程: 新肉逐渐长出, 皮损明显好转, 头癬、体癬、花斑癣、湿疹、瘙痒、神经性皮炎及过敏性皮炎等患者基本康复;  
◆连续使用3个疗程: 牛皮癣得到根本性治疗, 重新拥有健康皮肤。

去病疗癬散主治: 银屑病、俗称牛皮癣, 鱼鳞病、头癬、体癬、手足癬、花斑癣、白斑、红斑、湿疹、荨麻疹、顽固性瘙痒、过敏性皮炎、神经性皮炎、痤疮等顽固性皮肤病。

## 优惠大赠送

买3个疗程送1个疗程再送8支

买10送2支修复凝胶

专家热线 0371-53738559

陕药广审文第2010070330号

经销 西郊中原商厦城南门一楼医药部(碧沙岗公园西门对面)/亚细亚负一楼医药部二区  
地址 黄河路怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/汽车北站对面丹尼斯一楼医药部 免费送药